

Засідання виконавчого комітету

23 січня 2012 року відбулося засідання виконавчого комітету на чолі з міським головою Володимиром Удовиченком. Серед запрошених – директор ДСП «Чорнобильська АЕС» Ігор Грамоткін, новопризначений директор ДП «Управління забезпечення функціонування об'єктів Чорнобильської АЕС» Максим Шаплико, начальник будівельної служби ДСП «Чорнобильська АЕС» Віктор Хаврус, настоятель Свято-Іллінського храму протоієрей отець Іоанн.

Члени виконкому розглянули низку питань.

Вимога часу

Виконавчий комітет звернувся до керівництва ДСП «Чорнобильська АЕС» з пропозицією про необхідність розробки до 28 вересня 2012 року Програми створення робочих місць в межах реалізації міжнародних проектів в зоні Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему.

Про координацію завершення будівництва Свято-Іллінського храму

Завершення будівництва православного храму – це духовна перепустка м. Славутич до майбутнього. Цей храм асоціюється з м'ятником всім загиблим внаслідок ліквідації аварії на четвертому енергоблоці Чорнобильської АЕС.

Виконавчий комітет доручив члену міської громадської організації «Громадська рада з розвитку міста» Грамоткіну І. І. очолити координацію завершення будівництва Свято-Іллінського храму Української Православної церкви в м. Славутич та звертається до підприємств, установ, організацій, громадських об'єднань, громадян з проханням посприяти

завершенню будівництва храму.

Благодійність міста до 25-річчя Славутича

На директорів комунальних підприємств Жаболенка І. М. («Житлово-комунальний центр») та Кучинського В. О. («Управління житлово-комунального господарства») покладені завдання щодо забезпечення виконання заходів з благоустрою міста. У термін березень-травень 2012 року будуть проведені ремонтні роботи зупинок по проспекту Дружби народів, роботи на асфальтовому покритті біля люків і зливоприймачів на всіх дорогах міста, ремонт асфальтового покриття на автостанції біля автостанції, фарбування фасадів житлових будинків №1 у Бакінському кварталі, №1, у Тбіліському кварталі, №3. Планується оновлення загального вигляду клумби при в'їзді в місто. Вздовж центральних вулиць міста та на території загальноміського центру будуть виконані роботи з освітлення. Заплановані інші заходи з благоустрою.

Кожен славутичанин може внести посильний внесок у благоустрій рідного міста!

«Славутичанин року – 2011»

З метою підтримки та підвищення рейтингу найбільш успіш-

них організацій і підприємств, що забезпечують життєдіяльність Славутича, а також активних високопрофесійних талановитих творчих громадян виконавчий комітет вирішив провести 3 березня 2012 року загальноміську громадсько-мистецьку програму «Славутичанин року – 2011». Затверджений склад організаційного комітету та експертної ради з визначення переможців програми.

Кубок Славутича – 2012

З метою збереження спортивних традицій, сприяння подальшого розвитку фізкультурно-оздоровчої інфраструктури міста та зважаючи на високі досягнення спортсменів у спортивних танцях виконавчий комітет вирішив провести 10-11 березня 2012 Міжнародний турнір спортивного танцю «Кубок Славутича – 2012». Цей захід буде проходити в приміщенні спорткомплексу «Олімпісць». Затверджений склад організаційного комітету та план заходів.

Визначено виконавця послуг з вивезення побутових відходів

КП «Житлово-комунальний центр» визначений виконавцем послуг з вивезення (збирання,

зберігання, перевезення, переоброблення, утилізації, знешкодження та захоронення) побутових відходів, які утворюються населенням, бюджетними установами та іншими споживачами у межах території м. Славутич. Це підприємство може здійснювати відбір підрядних організацій на виконання окремих видів робіт у цій сфері діяльності, укладати угоди на послуги з вивезення побутових відходів.

Адміністративна комісія звітує

У 2011 році адміністративна комісія при виконавчому комітеті Славутицької міської ради провела 14 засідань, на яких були розглянуті 39 адміністративних справ. Накладено штрафів на загальну суму 21057 грн.

У 2011 році шляхом примусового виконання постанов комісії через відділ Державної виконавчої служби міського управління юстиції стягнуто до міського бюджету 986 гривень. Усього до місцевого бюджету за 2011 рік надійшло 10483 грн.

Внесено зміни до складу громадської комісії із житлових питань

Розглянувши лист Громадської ради при виконавчому комітеті Славутицької міської ради та враховуючи пропозиції голови громадської комісії із житлових питань Жигалла В. К., до складу комісії ввели Зелінську О. І., а вивели Щекочихину Т. О.

В центрі уваги – оплата за житлово-комунальні послуги

У грудні на розрахунковий рахунок поступило 4 млн. 123 тис. грн., в т.ч. 365,7 тис. грн. – пільги й субсидії. Все останнє заплатили жителі міста.

За протоколом заліку в грудні провели 1 млн. 467 тис. грн. за послуги тепlopостачання, воду, стоки й утримання будинків та споруд. Загальний відсоток оплати в грудні складає 110%. Населення ж заплатило лише 90%.

За підсумками 2011 року нарахована загальна сума у 49 млн. 70 тис. грн., оплачено 47 млн. 774 тис. грн., від населення надійшло 96% оплати, пільги й субсидії – 102%, загальний відсоток оплати за минулий рік – 97,4%, населення недоплатило 1,5 млн. грн.

У січні нарахування за комунальні послуги складає 5 млн. 98 тис. грн., з них 892 тис. грн. – пільги, виставлено рахунків жителям міста на суму 4 млн. 206 тис. грн. На 24 січня оплачено 60%.

Шановна громадо, не забудьте про оплату комунальних послуг!

«Облгаз» нагадує нам постійним попередженням про відключення газу, а це все, як ви розумієте, зовсім не на користь ані міським тепломережам, ані кожному славутичанину.

Управління інформації та електронного врядування